

---

## Разыскивается очевидец дорожно-транспортного происшествия

23 февраля 2010 г. на трассе К17Р «Новосибирск-Павлодар» вблизи села Ярково в Новосибирском районе произошло дорожно-транспортное происшествие с участием автомобилей «Ниссан-Блюберд» г/н К 299 РК золотистого цвета и автомобиля ГАЗ-3507 г/н Р 327 МН, в результате которого водитель Ниссана, являющийся сотрудником дорожно-постовой службы, скончался.

В ходе проведения проверки, установлено, что около 6 часов утра автомобиль ГАЗ остановился по просьбе находившегося на дороге автомобилиста оказать помощь и вытащить его автомобиль, предположительно марки «Тайота-Королла» серого цвета, старой модели, вылетевшего с дорожного полотна в кювет. В это время, между автомобилем ГАЗ, стоявшим поперек дорожного полотна, и автомобилем Ниссан, двигавшимся в сторону г. Новосибирска, произошло столкновение.

Следствие просит водителя автомобиля «Тайота-Королла» серого цвета, обратиться по тел. **218-78-27** для возможности установления всех обстоятельств произошедшего дорожно-транспортного происшествия.

07 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/761414>